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ORDEM DO DIA À 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 01 DE ABRIL DE 2025, ÀS 18 HORAS. 
 

 

  
TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

 

REDAÇÃO FINAL: 

 

PROJETO DE LEI Nº 16/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

dispondo sobre os critérios de controle da emissão de ruídos decorrentes de escapamentos de 

motocicletas e veículos similares, considerando o interesse local, no município de Caçapava.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

instituindo o “Selo Empresa Amiga da Juventude” no município de Caçapava e dá outras 

providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2025 – De autoria do vereador Maicon 

Rodrigo Goiembiesqui, introduzindo modificações ao Decreto Legislativo nº 05, de 10 de 

fevereiro de 1997, que Institui a Sessão Solene comemorativa ao “Dia do Professor”. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 20/2025 – De autoria da vereadora Franciane dos Santos Miranda, 

instituindo no Calendário Oficial de Festas e Comemorações do Município de Caçapava o 

“Dia do Cortador da Cana-de-açúcar”. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

instituindo o Dia Municipal do Rotary Club e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 350038003200350038003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.
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PROJETO DE LEI Nº 23/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

dispondo sobre a criação do selo “Pet Friendly” para identificação de estabelecimentos 

comerciais que permitam a presença de animais de estimação no Município de Caçapava-SP 

e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 24/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

reconhecendo a surdez total unilateral como deficiência auditiva no município de Caçapava e 

dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E DE DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 26/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

dispondo sobre ampla divulgação do benefício de auxílio funeral destinado às pessoas 

comprovadamente carentes e de baixa renda, previsto na Lei nº 5.897, de 2021, no âmbito do 

Município de Caçapava, e dá outras providências. PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

dispondo sobre o reconhecimento da visão monocular como deficiência sensorial, do tipo 

visual, no âmbito do Município de Caçapava e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DIREITOS DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 28/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

dispondo sobre a instituição do Dia Municipal da Mamografia no Município de Caçapava-SP 

e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E IDOSO (dependendo de apresentação de emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, 

instituindo a “Semana Municipal da Medicina do Estilo de Vida” e dá outras providências. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 30/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, 

dispondo sobre a criação do Banco Comunitário de Cadeira de Rodas, a fim de contemplar 

pessoas com locomoção reduzida e ou acamadas no âmbito do Município de Caçapava/SP, e 

dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE DIREITOS DA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
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conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.



        Câmara Municipal de Caçapava 
             CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 45/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

denominando "José Virginio dos Santos Filho” a via pública que especifica. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

 OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 27 de março de 2025. 

 

 

Rodrigo Meireles Cursino 
PRESIDENTE 
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